



斯特林4900万加盟曼城,高举“蓝月亮”围巾。

4900万英镑转会曼城

斯特林:身价最高的英格兰球员

新华社伦敦7月14日电(记者王子江)利物浦前锋斯特林14日正式转会“蓝月亮”曼城,4900万英镑的转会费也使他成为历史上身价最高的英格兰球员。

曼城俱乐部通过官方网站发表声明说:“曼城高兴地宣布,拉希姆·斯特林已经与俱乐部签订了一份为期5年的合同,正式成为了球队的一员。这名20岁的英格兰队球员也创造了英格兰球员转会费的最高纪录,同时创下了曼城俱乐部的转会费之最。”

据透露,斯特林的首期转会费是4400万英镑,另外的费用根据他上场次数的多少追加,最

多可达500万英镑。即使是4400万英镑也刷新了英格兰球员转会费纪录。此前的纪录是由安迪·卡罗尔创造的,他从纽卡斯尔转会利物浦时,创造了3500万英镑的纪录,不过他场上的表现并不尽如人意。现在效力于皇马的威尔士球员贝尔依然是全英国最贵的球员,他2013年从热刺加盟皇马时,创下了8500万英镑的纪录。

斯特林与利物浦的合同本来到2017年到期,上个赛季利物浦给他一份周薪10万英镑的新合同,但被他拒绝。之后他与俱乐部的关系不断紧张,他的经纪人甚至放言,即使周薪增加到90万英

排名	球员	转会费	转会情况	年份
1	斯特林	4900万英镑	利物浦→曼城	2015
2	卡罗尔	3500万英镑	纽卡斯尔→利物浦	2011
3	费迪南德	3000万英镑	利兹→曼联	2002
4	卢克·肖	2700万英镑	南安普敦→曼联	2015
5	鲁尼	2700万英镑	埃弗顿→曼联	2004

镑,斯特林也不会留在利物浦。

出生在牙买加的斯特林2010年自女王公园巡游者加盟利物浦,转会费只有60万英镑。根据原来的合同,女王公园巡游者可以从本次的转会费中抽取20%的提成。20岁

的斯特林在安菲尔德上场129次,打入了23个进球。

斯特林拒绝效忠利物浦也让很多利物浦球迷大为愤怒,有人甚至通过社交媒体对他三岁的女儿发出威胁,利物浦警方已经对此进行调查。

首次出庭承认注射激素 朴泰桓称不知是禁药

7月14日下午,韩国著名游泳运动员朴泰桓作为证人在首尔出席了因涉嫌业务过失而被起诉的首尔某医院院长金某的庭审,朴泰桓承认注射激素但不知是禁药。朴泰桓去年7月29日曾被金某注射激素并因此未能通过9月3日的药检而被国际泳联处以了禁赛18个月的处罚。

此前的两次审判,尽管法庭传唤了朴泰桓,但他都以要训练为由没有现身。14日的庭审,金某和朴泰桓依旧针锋相对,没有丝毫让步的余地。

庭上,金某方面质问朴泰桓,朴泰桓首次承认知道被注射的是男性激素(荷尔蒙)，“不知道耐比多这种男性荷尔蒙是违禁药物。”

韩国舆论认为,朴泰桓在这次的风波中责任难以逃避:“作为一名职业选手,在知道被注射男性荷尔蒙的前提下,声称因为知识不足而不知道是违禁药物,这样的理由难以让人信服。不管他是否故意服药,至少在自我管理方面,作为世界顶尖选手,是严重失格。”此案将于8月20日举行第四次审判。(周福)



罗马里奥率议会调查巴西足球腐败

新华社里约热内卢7月14日电(记者姬烨)巴西议会14日正式开启针对巴西足球腐败的调查,身为巴西联邦参议员的巴西足坛昔日巨星罗马里奥统领本次调查。

自从国际足联涉腐丑闻在5月底爆发之后,罗马里奥就号召巴西议会展开对巴西足球腐败的调查。他表示:“我们将调查(与巴西足球有关的)犯罪,包括洗钱、不正当得利、腐败、敲诈、金融诈骗等。我确信巴西人希望看到我们的足球运动脱离腐

败,脱离那些让我们足球水平下降的人,只有这样,我们才能开始一个崭新的时代。”

不到一年时间,巴西国家队接连在世界杯和美洲杯上耻辱出局,这让“足球王国”颜面扫地,与此同时,有关巴西足球的黑幕也成为人们关注的焦点。

接下来,巴西议会调查委员会将会同巴西公检法等部门一同展开调查。罗马里奥称,巴西议会调查委员会计划彻查马林、马林的前任特谢拉以及现任巴西足协主席德尔内罗。他还称将会寻

求负责调查本次国际足联涉腐案的美国司法部门的帮助。

5月底,多名准备参加国际足联大会的国际足联高官因涉嫌腐败在瑞士苏黎世遭到警方逮捕,其中包括巴西足协前主席马林。而特谢拉目前也因在巴西世界杯筹备期间涉嫌腐败而接受调查。

74岁的德尔内罗在今年4月才正式接替马林成为巴西足协主席。巴西媒体分析,尽管德尔内罗目前并没有进入美方指控的名单,但作为巴西足球的现任

“掌门人”和马林的继任者,他很有可能进入了美国司法部的怀疑名单之列。

“我可以保证,我们的工作可以打破巴西足协、俱乐部和足球官员的神秘感。我已经百分之百准备好,给巴西足球带来彻底的变革。”罗马里奥说。

现年49岁的罗马里奥曾在1994年美国世界杯中以5粒进球赢得金靴奖,并帮助巴西队第四次夺取世界杯冠军。在2008年退役后他选择从政,今年他以较大优势成功当选联邦参议员。

常卫巍将暂掌中国女足帅印

本报讯7月14日,记者获悉,中国女足主帅郝伟已经向中国足协提出辞职,助理教练常卫巍将暂时接管中国女足。

中国女足下个月就将迎来东亚杯的比赛,今年底明年初还有奥运会预选赛,郝伟跟中国足协签署的是阶段性合同,并不受离开的约束。找一名高水平的洋帅执教中国女足的呼声不小,中国足协倾向于找一名法国教练。

常卫巍原先效力过重庆力帆,2013年进入中国女足教练组,成为郝伟的助手,主要负责日常的训练工作,他是目前最为合适的中国女足临时主教练人选。(郑小龙)

李铁加盟“中甲恒大” 出任河北华夏幸福俱乐部要职

本报讯7月14日下午,中甲豪门河北华夏幸福足球俱乐部官方微博放出消息,中国男足助理教练李铁已正式加盟河北华夏幸福。

“欢迎李铁的到来,也祝愿他在今后一切顺利,再创佳绩!”华夏幸福官方微博显示,李铁将出任河北华夏幸福足球俱乐部常务副总经理、体育总监,并担任河北华夏幸福足球队中方教练组组长一职。

有“中甲恒大”之称的华夏幸福,此前签下巴西籍前锋埃杜一度引起外界关注。在李铁到来的前一天,13日,广州恒大足球队技术分析师刘智宇加盟华夏幸福,负责竞训相关工作的消息也已得到官方确认。目前河北华夏幸福在中甲排名靠前,一系列大动作或将为球队下半赛季实现冲超目标增添重要砝码。(新华)

西甲8月23日开战

本报讯7月14日,西班牙足协公布了2015-2016赛季的西甲联赛赛程,新赛季西甲将在8月23日正式拉开帷幕。“三冠王”巴塞罗那首轮将客场战毕尔巴鄂,上赛季亚军皇家马德里客场“升班马”希洪竞技,拥有“中国股东”的埃瓦尔客场对上赛季排名第17位的格拉纳达。

8月14日到23日,巴萨在短短10天里将与毕尔巴鄂交锋三次,其中两场是西班牙超级杯,分别在8月14日和17日,巴萨先客后主。西甲第12轮将进行西班牙“国家德比”,皇马主场迎战巴萨,时间是11月8日。“国家德比”回合在明年4月3日的第31轮,巴萨主场迎战皇马。上赛季“国家德比”,皇马和巴萨各自主场获胜。新赛季西甲将于明年5月16日结束。(张莹)

意大利三家俱乐部破产

本报讯近日,意大利威尼斯、雷吉纳和瓦雷泽足球俱乐部都宣布破产。在最后的截止日期,他们都未能在意大利职业足球联盟报名成功。因此,这3家俱乐部如果找到愿意接手的新买家,俱乐部将从意丁联赛重新起步。

雷吉纳是出自雷焦卡拉布里亚的球队,最近一次现身意甲赛场是在2009年,马扎里和皮尔洛都曾为这家俱乐部效力。威尼斯则在2001-2002赛季前都在顶级联赛征战,“中国男孩”雷科巴曾在这里征战,但是降级之后主席赞帕里尼选择了离开,并接手巴勒莫。

威尼斯最近始终没有得到理想的发展,这已是他们最近10年来的第三度破产了。瓦雷泽上赛季在意乙排名第22位,因为破产本赛季也无法在丙级联赛注册了。他们在2010年才庆祝了俱乐部成立一百周年,但自1975年以来就再也没有征战过意甲。(宗和)